

CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO
(Aprovado em reunião do Colegiado, em 27/07/2021)

2ª RETIFICAÇÃO

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geografia torna público retificação do Edital do processo de Seleção e Admissão – Turma 2022, publicado no Boletim Oficial da UFPE nº 130 (Especial), de 20 de agosto de 2021.

ONDE SE LÊ:

2.6.1.

...

d) Diploma (frente e verso) ou comprovante de conclusão do Curso de Graduação, ou declaração de previsão de conclusão dezembro de 2021, no caso de inscrição condicionada;

LEIA-SE:

2.6.1.

...

d) Diploma (frente e verso) ou comprovante de conclusão do Curso de Graduação, ou declaração de **previsão de conclusão com data limite até 28 de fevereiro de 2022;**

ALCINDO JOSÉ DE SÁ
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA